



## **В Санкт-Петербурге два школьника подозреваются в разбойном нападении**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по факту разбойного нападения на двух восьмиклассников по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ. В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержан 15-летний и 16-летний школьники, которые подозреваются в том, что 5 мая 2014 года у дома 33 корпус 1 по улице Здоровцева, угрожая потерпевшим предметом, похожим на пистолет, похитили их мобильные телефоны стоимостью более 20 тыс. рублей. Подозреваемым избрана мера пресечения, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811238>